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Slovenske novice.

— Osebno poročilo. Zadnjo

sredo popoldne se je zglasilo v

uredništvu Edinosti več naših

rojakov, kateri so bili udeleženi

pri grozoviti eksploziji v Cincin¬

nati premogovniku, o koji nesre¬

či smo v zadnji izdaji pročali

obširneje. Rojak Frank Pahne

nam pripoveduje: Delalo nas je

večje število v enem rovov, ko je

naenkrat nastal močan pih in

kmalu nato je sledila grozna eks

iplozija. Nahajali smo se daleč

notri. Večino sivetilnic je pih

ugasnil; edino dva delavca sta

imela varnostne svetilke. Zbrali

smo se v gručo in se podali proti

izhodu, ne vedoči vsled velike

razburjenosti ne kam in kako.

Enega, ki je imel svetilko smo

postavili pred nas in ta nas je

vodil, kakih 40 po številu proti

izhodu. Nekako v sredini je bil

drugi mož z svetilnico in tako

smo z silnim naporom po dvein-

ipol urnem naporu srečno prišli

na površje. Med hojo smo se

tesno oprijemali drug drugega

za suknjo, kajti svetilke so le

slabo razsvetljevale vsled pre¬

obilnega dima, ki se je nahajal

v jami. Med hojo proti izhodu

smo se morali cesto plaziti po

trebuhu ker je eksplozija po

mnogih krajih predor podrla

Med .Slovenci, kateri so se rešili

soc Frank Pahne, Rudolf Dnzi,

Anton Obenman in Louis Ska-

tar. Med ubitimi oziroma po¬

grešanimi pa Joe Del, doma iz

Metlike, koji ima tu brata, Joe

Bobnar, Fabijan in neki drugi

Slovenec, čegar je pa še nezna¬

no, ker je živel na samotnem.

Glaspm poročila rojaka Pahne¬

ta so do pondeljka potegnili iz

nesrečnega premogovnika 96

oseb; v pondeljek so prinesli na

površje nekega moškega, ki, je

pa kmalu nato preminul. Po

mnenju Pahneta je katastrofa

zahtevala okrog dvesto oseb, da-
'rij«,

si zatrjuje družba, da število ubi

tih ne presega sto, ker bi rada

zatajila resnico število.

Ker se koronerjeva preiskava

še ni izvršila, se tudi krivca gro¬

zovite katastrofe še ne ve, dasi

je v očeh ljudstva krivec že dav¬

no spoznan — namreč premoga/

ska družba, katera preslabo skr¬

bi za varnost njenih za koristi

družbe se borečih delavcev.

— Slovenski zdravnik Dr. Jos.

V. Grahek, je na prošnjo mnogih

njegovih ztmajnih bolnikov od¬

prl novo pisarno v Blakew-ell po¬

slopju, sobah 116-117, vogal

Grant in Diamond sts.

— Slovenec Vilko Tomec,

vnet narodnjak je pretekli teden

nastopil, v gostilni Serafi n služ¬

bo natakarja. Prevzel je mesto

Peter Klobučarja, koji je pred-,

zadnjo soboto jako nevarno o-

bolei.

— Vabilo na sejo. Vse člane

in članice društva “Slovenski

Sokol,” št. 118 S. N. P. J. se vabi

na fedno mesečno sejo, katera

se vrši v navadnih prostorih K,-

S. Doma, drugo nedeljo v majni-

ku, t. j. 11. maja. Na isti seji

sfe bode p/l-eg dragih važnosti

volil tudi novi tajnik, ker se je

se-dajni vsled preobilice drugega

dela odpovedal. Pozdrav vsem

članom in članicam S. N. P. J.

Math. Malich, dosedanji tajnik.

— Prijatelje g. Martin Jevni-

karja bode veselilo izvedeti da je

srečno dospel v stari kraj. Mr.

Jevnikar je bil kupil vožnji listek

pri edinemu slovenskemu zastop¬

niku parobrodnih družb v Pitts¬

burghu Anton Zbašniku na 5225

Butler St. Odpotoval je s parni¬

kom “La Provence” in bil z vož¬

njo zelo zadovoljen. Njegov brat

Mr. John Jevnikar je pred nedav¬

no prejel pismo, v katerem se je o

postrežbi, katero je povsod pre¬

jel po posredovanju Mr. Zbašnik

zelo laskavo izrazil. Ad.

— Kadar vam zdravnik da pre-

skripcije, jih prinesite k nam in

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Pa.

■— Hrvaška predstava v Češki

narodni dvorani. Pretekli pon¬

deljek zvečer je imelo hrvaško

društvo “Lipa” veja PIrvatskog

Saveza skupno z društvom “So¬

kol” veselico, koje čisti dobiček

je 'bil namenjen za Hrvaški Za¬

vez. Program je bil jako obši¬

ren in ga hočemo le ob kratkem

omeniti.

Zabavo je otvoril tamburaški

zbor in sicer je sviral Muhvičevo

“Sletov-ka.” V imenu ženskega

društva “Li pa” je pozdravila

navzoče ga. Ravlina-c, koja je v

kratkem, toda jedernatem govo¬

ru razložila pomen in namen no¬

cojšnje zabave. Navdušeno

ploskanje je 'značjlo, da se udele¬

ženci z govornico strinjajo v

vsem. Nato je v imenu Sokola

pozdravil navzoče v par besedah

g. Mamdekič. Po končanih go¬

vorih so diletantje nastopili v!

1 Hi a Okrugič Srijemačevi igri

“Šokica.” Omenjeno dramo v

petih denianjih so hrvaški igral¬

ci prav izvrstno predstavljali.

1 ‘red vsemi seveda je omeniti g.

in go. Milin-kovič iz W. Virgi¬

nije, koja sta nalašč za to slav¬

nost. prihitela svojim rojakom na

pomoč; oba bivša člana hrvaške¬

ga gledališča v starem kraju.

Izmed tukajšnjih igralcev mora¬

mo omeniti g. F. Radočaja, ki je

igral Marijana. Ga. R, Skender

v ulogi Bare je bila pravi tip

starokrajske tete, V splošnem se

je, kot omenjeno prav izvrstno

igralo in želeti je le, da bi tudi

naši slovenski igralci priredili

■kaj temu podobnega.

Dvorana, ki se sicer ne more

primerjati slovenski dvorani je

bila natlačeno polna in je nad

polovico občinstva bilo primora¬

no stati vsled 'pomanjkanja sto¬

lov in prostora. Umevno, da so

vsled tega imeli tudi igralci tem

večje veselje do igranja.

— Noč ga je vzela. Preteklo

soboto zvečer je neznano kam

pobegnil Slovenec Jakob Mejak,

kateri je imel svojo krojasnioo

na 4749 Butler St. Kaj je napo¬

tilo rojaka do tega koraka se ne

ve, ker je imel precejšnje število

naročil tako od Slovencev v tem

mestu in iz bližnjih naselbin.

V imenu društva “Balkan” se

tem potom zah valu jem vsem

tistim, ki so darovali kaj za naše

društvo in tako primogli, da je

veselica, ki se je .vršila dne 26.

aprila bolje vspela. Društvo jih

bode skušalo vedno in ob vsaki

priliki po svoji moči podpirati,

da se jim na ta način skaže hva¬

ležnim za njih prijateljsko naklo¬

njenost, Ob enem se zahvalim

tudi vsem tistim rojakom, ki so

tias počastili s svojo udeležbo,

kar bode znal “Balkan” vedno

visoko ceniti. Veselice se je vde-

ležilo precejšne število naših ro¬

jakov in tako se je tudi društve¬

na blagajna malo opomogla.

S bratskim pozdravom

Frank Gerlovič, predsednik.

-o-

V SLUČAJU,

da iščete katerega svojcev, prija¬

teljev, ali želite prodati kaj, ku¬

piti, delavca ali delo, denite oglas

v list, kar bode imelo brez-dvomn-o

dober uspeh. Z:a cene oglasa pi¬

šite na naše upravništvo, 5225

Butler St., Pittsburgh, Pa.

— Obnovitev Exlerjeve obrav¬

nave. Odvetnik Edward Exler-

ja, kateri je na Thanfcsgiving

Da|y lansko leto umoril 12 let

staro Lillian Schadle ter njenio

truplo zavil v vrečo in nato vrgel

v rezerv-a-r je vložil prošnjo za

ponovno obravnavo. V prošnji

je navedenih 61 vzrokov za ob¬

novitev obravnave.

ZAHVALA.

Spodaj podpisani se na tem

mestu iskreno zahvaljujem vsem

tistim mojim prijateljem in znan¬

cem, kateri so se vdeležili moje

ženitovanjske pojedine v Kranj-

sko-Slove-nskem Domu.

John Pintar.

Lokalne novice.

— Preprečen štrajk karpen-

terjev. V sredo zvečer je bil

štrajk pfttsburških mizarjev, ka¬

kih 4500 po številu preprečen

ker so se lastniki in delavci spo¬

razumeli. Mizarji in pomočniki

so zahtevali 10 centov povišanja

na uro. Dosedaj so prejemali 50

centov na uro za osem urno de¬

la, odsedaj pa bodejo dobivali po

60 centov na uro. Nova pogod¬

ba stopi v veljavo 1. junija.

— Plavalni učitelji. Vsled

odredbe policijskega poveljnika

bodejo imeli letošnji pazniki na

kopajoče otroke dolžnost učiti

kopajoče v plavanju. Za dekleta

bodo odredili posebne dneve v

tednu. Mesto bode vzdrževalo

skozi tri mesece dvanajst takih

učiteljev.

— Očeta zvezal. Ker ni vse

drugo nič pomagalo k pomirje-

riju C. Idemillerja, kateri je

(vsled pijanosti hudo razgrajal in

pretepaval celo družino, je starej

ši sin s pomočjo sosedov zvezal

očeta in poklical policijo, katera

je razgrajača odpeljala v mestni

zapor.

— Hči dala aretirati. Ker j e

19 let stara Margareta -Stratton

vstrajala pri zahtevi, da. bode do¬

bivala njena pisma na General

Delivery, jo je mati dala po po¬

sebnem redarju aretirati. Dekle

se vsled njen trdovratnosti sedaj

nahaja na policijski ^stražnici,

kjer pričakuje obravnave.

— Mladič poskušal samoumor.

Vsled obupa ker ni mogel dobiti

dela, je 191etni Ernest Probst

izpil stekleničko nekega žival¬

skega strupa. Na srečo so nje¬

govi stariši prihiteli pravočasno

na pomoč ter poklicali zdravni¬

ka. Prepeljali so ga na Pranks-

town policijsko stražnico.

— McFarland oproščen. Želez¬

na vrata okrajne ječe so, se zad¬

njo sredo odprla in izpustile na

prosto metodistovskega duhovni¬

ka McFarland, kateri je pred jed

nim letom izvršil kriminalno ope

racijo nad neko Elsie D. Coe, ka¬

tera je vsled operacije umrla.

McFarland je bil sipoznan kri¬

vim, toda vsled njegove visoke

starosti jč sodišče njegovo kazen

zelo' omililo.

— Vlak povozil otroka. V na¬

vzočnosti več ljudi je v sredo

popoldne povozil vlak Pennsyl-

vania železnice na šesti cesti v

Parnasu triletno deklico Mr. in

Mrs. Anderson. Dete, ki je bilo

grozno razmesarjeno je bilo se¬

veda na mestu mrtvo.

-o-

Denarje v staro domovino

posiljano:

vedeno.

Denarje do $50.00 v gotovini

nam pošljete lahko v registrova-

nem pismu, večje svote pa po

Postal Money Order. Lahko se

pa tudi zglasite v naši pisarni,

ki je odprta od 8 ure zjutraj do

8 ure zvečer. V soboto do 10

ure zvečer.

ANTON ZBAŠNIK,

Branch Agent,

American Express Company

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Ameriške novice.

POROKA MADEROVE

SESTRE.

New York, 30. aprila.—Senori-

ta Merced er s Madero se bode v

kratkem poročila s Antonio G.

Canalizo, bogatim Mehikancem.

Canalizo je bil član mehikanske-

ga kongresa, ko je bil Madero

(predsednik. Njegov stari oče je

bil trikrat predsednik mehikan-

ske republike, še predno j.e prišel

stari Diaz na krmilo. Canalizo se

nahaja sedaj v pregnanstvu. Mer¬

cedes Madero je sestra Francisca

I. Madero umorjenega mahikan-

sikega predsednika. Poroka . se

bode vršila v hotel Ansonia v

New Yorkn.

-o-

SODNIK OBSTRELJEN.

Upper Sandus.ky, Ohio, 30. ap¬

rila.—John Bodeman je včeraj

trikrat streljal na sodnika W. P.

Rollanda in ga nevarno ranil. Bo¬

deman je bil prišel zjutraj na so¬

dnijo in zahteval od sodnika, da

bi neko civilno tožbo, ki je bila

naperjena proti njemu, izključil.

Sodnik je to odklonil, in ko je šel

pozneje mimo Citizenš Sa-vings

banke je bil od Bodeman-a napa¬

den.

-o-

VELIKA IZGUBA.

Portland, Oregon, 30. aprila.—

Obravnava, katera je federalna

vlada pričela leta 1908 proti

Southern Pacific železnici glede

šestdeset miljonf.iv vrednega zeni

ljišča je bila včeraj v tukajšnjem

zvezi.nem sodišču končana: Sod¬

nik AVolferton je razsodil, da mo¬

ra Southern Pacific povrniti celo

zemljišče, ki obsega nad 2,300,000

akrov Združenim državam. Želez¬

nica seveda z razsodbo ni zado¬

voljna in bode takoj apelirala na

ajpelacijsko sodišče in končno na

zvezino nad sodišče v Washing-

ton. Od navedenega zemljišča

je železniška družba razprodala

že nad 820.000 akrov in sodi se

da je dobila skoraj. $42.00 pov¬

prečno za aker.
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ŠIVANKA V SRCU.

New York, 30. aprila.—Tukaj

se je pripetil čuden slučaj. 27 me¬

secev stara Raj Zuckcrbrot je

imela šivanko v svojem srcu in

kljub temu živela še dva meseca

Njeni stariši so mislili, da trpi

otrok od kake druge bolezni, in

ko domača zdravila niso nič po¬

magale so jo prepeljali v Bellevue

bolnišnico. Tam je zdravniška

preiskava dognala, da je imel

otrok šivanko v svojem srcu, ka¬

tero je brezdvomno pogoltnilo, ko

se je igrala v krojašnici njenega

očeta.

-o--—

- Napaden premogar. Poli¬

cija išče mlade napadalce 30 let

starega premogarj a Karol Mor¬

risa iz Export, kateri se je v sre¬

do popoldne mudil v tem mestu

po svojih opravkih. Mož je bil

napaden v Grant boulevardu.

Na policijski postaji je povedal

Morris, da sta dva neznanca pre¬

govorila naj še gre ž njima spre¬

hajat. Ko so prišli na samoten

prostor, sta ga napadla in oro¬

pala.

— Nesreča ne počiva. V hlevu

Kluana, na Plum Alley se je pri¬

petila nesreča, ki je zahtevala

eno človeško žrtev. John Nova-

sil. se je podal s sinom John Su-

livania, ki ima na 4709 Plum

Alley “Boarding House” v sose¬

dov hlev, kjer je triletnega otro¬

ka na njegovo lastno prošnjo

postavil na hrbet “mule.” Žival

se je vsled nepričakovanega do-

tikljajo tako preplašila, da je

vzdignila obe kopiti in s tako silo

vdarila Novasila v obraz, da se

je' slednji takoj zgrudil na tla.

Tudi otrok, ki je padel pod 'ko¬

nj^. je bil pri tem nevarno poš-ko

-doivan. Novasila so prepeljati v

bolnišnico', kjer je po .kratkem

času umrl.

IZ MEHIKE.

El Passo, Tex., 1. maja.-—Iz

Juareza se porpča, da bode ra-

mošnja .vladina posadka v krat- •

kem zapustila mesto in odkora¬

kala v Chihuahua City, kjer zbi¬

ra vlada svoje vojake, da bode

pripravljena na napad, katerega

v kratkem pričakuje od generala

Carranza. 'poveljnika revolucijo-

narskih čet. Juarez pade v krat¬

kem upornikom :v roke, ker je že

neka posadka na potu, da zasede

mesto. Tudi Parrall namerava¬

jo vladini vojaki zapustiti, ker

jim preti nevarnost od strani re-

volucijonarjev. Mehika se naha¬

ja še v hujšem ognju, kakor za

časa Madero v e vstaje. Poleg

tega je. pa prišlo tudi do, spora

med Huerto sedajnim predsedni¬

kom in generalom Diazoim, s ko-

jega pomočjo se je posrečilo

Huer.ti strmoglaviti Francisco

Madera. Diaz se huduje, ker je

mehikatiski kongres odložil pred¬

sedniške volitve za nedoločen

čas. To je pa kongres storil

vsled tega, ker se ie iz Pariza

pred kratkim poročalo, da ne bo¬

dejo francoski bankirji zaupali

nikomur drugemu denarja, kakor

sedajnemu predsedniku. To po¬

meni, da mora biti Huerta pred¬

sednik afco hočejo Mehikanci do¬

hiti .posojilo v znesku $200.000.-

000. To seveda Felix Diazu ne

ugaja, kajti bil si ie zvest, da bo¬

de v kratkem postal to kar je bil

njegov stric pred nekoliko leti.

Mexico City, Mex., 1. maja.—

William B. A. Dingvvell, lastnik

Maria de la Paz Mining Co. je

bil od upornikov u-streljen, ker

ni hotel dati revolucionarjem

zahtevane svote Dinpvel! ie bil j

ameriški državljan.' Tudi pošlo-j

(vodja neke angleške družbe je'

bil ustreljen ker je odklonil, da¬

rovati denar za revolucijo.

—:-O-

TARIFNA DEBATA SE

PRIČELA.

Washington. — Debata glede

revizije tarifa se je pričela v spod

nji zbornici kongresa. Veliko

članov vseh treh strank, demok¬

ratičnih, republikanskih in 'pro¬

gresivnih je pripravljenih s svo¬

jimi govori, kateri bodejo pa ze¬

lo kratki. Mr. Underw'ood, de¬

mokratični vodja, se je izrazil,

da debata ne bode trajala dalj

časa, kakor pet dni, in da bode za

branje nove tarifne predloge za¬

dostoval eden teden. LTnderwood

se je tudi že posvetoval s vodji

senatske zbornice in upa, da bo¬

de senat “Tariff Bill” sprejel,

kakor ga. 'poslanska zbornica ure¬

di. Demokrati so mnenja, da

bode “Bill” sprejeta brez kake

Opozicije. V kongresu imajo po¬

polno večino, vsled česar bodejo

lahko napravili tarif popolnoma

po svojem kopitu.
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NEMIRI V MEHIKI.

San Antonio, Tex., 1. maja.—

Neki zastopnik 'Carranza gover-

menta je izdal svarilo vsem ino¬

zemskim podanikom, naj zajpu-

ste nemirno Mehiko še sedaj ko

je železniška zveza omogočena.

Zastopnik zatrjuje, da se na ju¬

gu zbirajo uporniki, koji prete

prodirati proti glavnemu mestu.

POVODENJ NA JUGU.

Vidalia, La., 1. maja.—Povo¬

denj, katera je nastala vsled

udaje Gibsons Landing na reki

Mississippi se je razlila po oko¬

lici v daljavi več milj ter po-vzro-

čla. na imetju ogromno škodo.

Vsi poljedelski nasadi so v naj¬

večji nevarnosti. Povodenj se

bliža mestu Vandalia.

-o--—•

OPROŠČENA.

Brookville, Pa.—Mrs. Bertha

JCroch, ki je bila obdolžena, da je

umorila George Osborna, je bila

od porotnikov oproščena. Mrs.

Kroch, je priznala, da je ustrelila

Osborna, toda, da je storila to v

silobranu, ko je hotel slednji šilo¬

ma priditi v njeno stanovanje,

kjer je bila sama s svojimi otro¬

ki.

Inozemske novice.

AVSTRIJA ZOPET MOBILI¬

ZIRA.

London, 1. maja,—Neka brzo¬

javka iz Antivari na tukajšnjo

“Daily Mail” pravi, da se pomi¬

ka 100.000 mož močna avstrijska

armada proti črnogorski meji.

Tretji ali štajerski korni zbor

tvori večino armade. Ob enem

se nahaja tudi večja posadka na

avstrijskih 'transportnih ladjah,

ki so, sedaj na potu proti črno¬

gorski luki Antivari.

Visoki di-plomatični krogi sma¬

trajo balkansko vprašanje sedaj

za najbolj kritično. Vsaka naj¬

manjša iskra zamore zanetiti

ogenj, ki bi znal spraviti celo

Evropo v plamen.

Avstrijski poslanik je imel

včeraj dolgo konferenco z an¬

gleškim zunajnim, ministrom,

ravno tako tudi ruski poslanik.

Neka iz. Carigrada došja brzo¬

javka poroča, da je turška vlada

ukazala Essad paši razorožiti

svojo armado in poslati vojake

v Berjut, Sirija.

Obe državi, Avstrija in Črna-

gora so pričele konce tri ra ti svoje

vojaštvo, in v tukajšnji diploma-

tičnih krogih so mnenja, da na¬

merava Avstrija mobilizirati ce¬

lo armado. Črnagora je poslala

5000 svojih vojakov iz Skadra,

katere je princ Danilo koncetri-

ral nad Kotovom. Kralj Nikola

je izjavil, da čim prične Avstrija

s sovražnostmi bode takoj uka¬

zal bombardiranje^ mesta Kotor.

Ministri in diplomati se nahajajo

v rednem posvetovanju, in vče¬

raj je imel vojni svet dolgo sejo,

ki je trajala pozno v noč.

Rim, 1. maja.—Edino, upanje,

katerega imajo v tukajšnjih dip-

lamatičnih krogit| za preprečenje

vojne je pred stoječa poslaniška

konferenca, ki se ima vršiti da¬

nes v Londonu. V Rimu se boji¬

jo, da bi Anglija, Francija in

Rusija ne odklonile ostati pri

njih prvotnem koraku, ter tako

'prisilile Avstrijo, da vzame sitna

cijo v svoje lastne roke. Posla¬

niška konferenca je bila pri svo¬

jem zadnjem zasedanju sklenila,

da more Skader na vsaki način

ostati Albaniji, (jedaj se pa nave-

deden države posebno Rusija po¬

kazale povsem drugo lice: V slu¬

čaju, da bi avstrijska vlada skle¬

nila na svojo lastno odgovornost

rešiti vprašanje Skadra jo bode

Italija pri tem podpirala.

PREPOVEDANE CIGARETE. |

Wheeling, W. Va., 30. aprila.—

Na zborovanju virginskega Mo-

tion Pictures Exhilbiitor,s društva

je bilo med rugim tudi sklenjeno

(da se v bodoče ne bode dovolilo,

igralkam, katere nastopajo v sli¬

kah na filmah kaditi.

-—o-.

UMOR IN SAMOUMOR.

Fairbury, Neb., 30. aprila.—

John Mead, agent iz Hastings

Neb. je danes ustrelil svojo ženo

in nato še sebi pognal krogljo v

glavo. Bil je 55 let star, njegova

žena pa 32 let. Zapuščata sedem

mesecev staro dete. Mnenje je, da

sta izvršila skupno tragedijo v

sporazumu. Kaj ju je dovedlo do

tega koraka se še ne ve.

--0--

--o-

$34,426.801 DOBIČKA.

Jeklarski trust al U. S. Steel

korporacija je zaključila svoje

knjige za prvo četrletje 1913. Že

dolgo časa ni kazala bilanca tako

ogromnega čistega prebitka ka¬

kor ravno letos in sicer $34,426,-

801. Meseca januarja je padlo v

nemasito trustovo malho nekaj

nad enajst milijonov dol.; febr.

lOpž milijonov, marca pa 12/J

milijona dolarjev dobička; dobi¬

ček se je primeroma z lanskim

prvim četrtletjem podvojil.

Jeklarski trust je imel letos

31 marca za 7,468.956 ton naro¬

čil.

BARON — MORILEC?

Varšava, 30. aprila,—Baron

Johann Bi sp ing. eden naj večjih

posestnikov na Litvanskem je bil

včeraj tukaj aretiran. Obdolžen

je, da je pred nekoliko dnevi

umoril kneza Ladislava Dručki

Lubecki, kojega truplo so našli

v bljižini nejgovega grada Tere-

sin blizu Varšave. Knez Lubec¬

ki je bil nekako v sorodu z baro¬

nom. Bil je predsednik avtomo¬

bilskega kluba v Varšavi in eden

najbolj znanih polski.h plemičev.

Dne 22. aprila se je ‘ skupno z

baronom Bisling podal na želez¬

niško postajo, ker se pa pravo¬

časno ni povrnil so pričeli s pre¬

iskavo, in pred dnevi je bilo nje¬

govo truplo najdeno z dvema

krogljami v glavi.

———-o--

ŠTIRI OSEBE UTONILE.

Cuxhaven, Nemška, 1 maja.—

Vsled kolizije švedskega parni¬

ka Flora z brniškim parnikom

Mesari se je pr; i potopil in

Četvero mornarjev utonilo.

-,0,-

JAPONSKI DRŽAVNIK NA

POTU V CALIFORNIJO.

Tokio, 30. aprila—Ehara Soro-

ktt, eden najbolj znanih japonskih

državnikov in član gorenje zbor¬

nice parlamenta, bode odpotval

dne 3. maja s parnikom Mongolia

■v San Francisco. Njegov namen

bode privatnim potom preiskati

razmere v Californiji, ter namera¬

vani zakonski načrt, vsled, katere¬

ga bi Japonci, v slučaju, da posta

ne pravomočen, ne mogli poseda¬

ti nika.kih zemljišč za več, kakor

eno leto. Omenjeni načrt, bi pre¬

prečil takim naseljencem, koje

ustava Združenih držav izključu-

i je od naturalizacije imeti posestva

i za več, kakor eno leto. Ker Ja-

| ponvi spadajo mongolskemu ple¬

menu, in vsled tega ne morejo -

| postati državljani tukajšnje re¬

publike. je samoosbsebi umevno,

da bi bili vsled navedenega zako¬

na zelo oškodovani. Japonska

vlada je že tozadevno posredova¬

la pri rvašingtonski vladi, toda do

sedaj ni imelo nikakega vspeha.

Predsednik Wilson je bil poslal

državnega tajnika Brva.na v Sac-

ramento,, da bi s californijsko po-

Stavodajo dosegel kak kompro¬

mis, toda tamošnje prebivalstvo

mu je takorekoč dokazalo, da je

devet desetin Amerikancev za.

uveljavljenje imenovanega zakon¬

skega načrta. Poslanci so se sko¬

raj jednoglasno izrekli za predlo¬

go, ki bode po njih mnenju rešila

Californijo od Japoncev. Nekateri

so izjavili, da dobijo japonski po¬

daniki direktno od 'Mikadove vla¬

de denar, da si zamorejo naba¬

viti posestvo-, in kadar ima Japo¬

nec i-sto v roki ga tudi drži. Kak

vspe-h bode imel Soroku ge še ne

ve, toda veliko, ga ne more pri¬

čakovati. Njegova misija ni ofi-

cijelna, toda vlada in Mikado sta

predstoječe delo odobravala. So¬

roku bode odpotoval najprej v

Sacramento, kjer bode skušal mo¬

goče vipljivati na postavodajalce

in guvernerja. On je znan kot iz¬

vrsten diplomat, in je kristijan.

-o-—

Nesreča pri delu. V okolici

Volšperka je zapeljal sin posest¬

nika Kvendlerja težak voz slame

kljub opominom očeta, da naj

obstoji pred skednjem. Ko je bil

voz na skednju-, se j-e udrl strop

in konj in voz sta padla tri metre

glokobo v šupo. Voznik se je re¬

šil. Skoda je precejšnja, konja-,

so morali pobiti. Konj je bil

vreden 1100 kron.

Uspeh Slovenca pri laški kole¬

sarski dirki. Pri kolesarski dir¬

ki, katero je priredilo italijansko

kolesarsko društvo “Olim-pia v

Trstu je dospel drugi na cilj,

kljub temu, da 'je imel kolo brez

prostega teka, član slovenskega

kolesarskega, društva “Balkan”

g. Zorko Šiškovič.

Umrl je v Bazovici splošno

znani narodnjak Anton Gombač,

rodom iz Škrejana. Ostal je sa¬

mec -do svoje visoke starosti 76

let.
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ŽELEZNIŠKE NESREČE.

Deželni železniški odbor poro¬

ča v

da je bilo v pretečenem letu 279

oseb ubitih na železnici; med tem

ko je bilo predlansko leto ubitih

285 tedaj jč bilo šest oseb manj

ubitih kot predlanskim. Število je

sicer še vedno veliko, vendar se

vsaj nekoliko zmanjšuje. Iz po¬

ročila je nadalje posneti, da je

teklega leta je padla teža telečje¬

ga mesa za 18 funtov na glavi, te¬

daj računajoč na zmanjšanje glav

znaša skupna zguba 704,498.355

funtov mesa,. Razmišljajoč to po

ročilo, ali se naj potem čudimo,

da je cena mesa tako visoka in

da smemo pričakovati še višje

cene ?

Nahajajo se ljudje, kateri delu¬

jejo na bojkotiranje mesa. Tako

nesmiselen in nepotreben svet se

še ni slišal. Rešitev cele dežele

je odvisen na' dejanju dežele sa¬

me — prekrenitev sedanjih de¬

janj. Mi moramo prirediti večje

število govede. kot se je rabi.

———o--

KOMPLIKACIJA NA

BALKANU.

—o—

Evropejsko politično obnebje

je tako, da zamere vsaki trenutek

priditi do strašne nevihte, ka-

koršnje ne najdemo v zgodovini.

Že dolgo časa je bilo za evropejski

Iz stare domovine.

Vodovod v občini Hrastje pri

Kranju pričel se bo kmalu gra¬

diti. Deželni odbor je dotična

dela že oddal in sicer izkopavanje

in zasip jarka, v katerega se bo

.položila vodovodna cev, “Prvi

kranjski podjetniški družbi v

Ljubljani,” . cevi bo preskrbela

tvrdka Hruitz A. G., armature

oddale so se pa tvrdki Bopp and

Reutiher.

Škrlatica se je pojavila na Brez

j ah pri .Dobrovi v ljubljanski

okolici. Na Brezjah je v sled

Škrlatice zaprta šola.

Cesta Škofja LGka kolodvor v

mesto Škofja Loka, zmostom iz

železobetona, gradila se bo čez

“Kamenitnik” v kratkem.

kal je na Savi in v Jesenicah tri

gostilne in povsod si je kaj pri¬

voščil, ne da bi (plačal- V Peklar-

jevi gostilni je spil dva vrčka pi¬

va in zavžil en golaž ; ko je bilo

treba plačati, je rekel: ‘‘Kar “ce-

g'elc” naredi, bo že gospodafs.pl a-

čal.” V Olivčičvi gostilni je na¬

mesto plačila razbil pri oknu ši¬

po, v Vilfanovi gostilni pa ko¬

zarec iz katerega je pil žganje.

Nato. je začel po Jesnicah razgra

jati, tako da je moral občinski

stražnik posredovati. Ker p;} to

ni vse nič pomagalo, mu je napo¬

vedal aretacijo, kateri se je pa

obdolženec s tako silo uprl, da so

ga šele s pomočjo nekega, druge¬

ga ukrotili. Pri tem je Krha tič

stražnika psoval. Pri obravnavi

sicer trdi, da je bil popolnoma pi¬

jan, kar pa priče zanikujejo; ob-

**************************

* . *

| Društvena poročila. *

* -—— T

♦ *

**************************

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 1913 so bdi izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ,

podpredsednik; Math Malich, I. taj¬

nik, 4800 Plummej- st., Pittsburgh;

Benjamm Šmuc, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. p'. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vhbi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

Zima v ptujski okolici. Strašen ‘sojen je bil na 13 mesecev težke

mraz s snegom je v noči od so¬

bote na nedeljo, 13. aprila, unčil

vinograde in vse zgodnje sadje.

mir najbolj nevarno balkansko | Če je v vinogradih še kaj ostalo,

vprašanje, katero še nikdar ni bi-j kar je bilo skrito pod snegom, je

lo povoljne rešeno. Pri tem je pa pozeblo v ponedeljek in torek

seveda Avstrija igrala vedno naj¬

bolj zanimivo vlogo, katera ni bi¬

la nikdar simpatična večini av-

zjutraj. Oba ta dneva je bila

zemlja zmrznjena in na mimo

stoječi vodi je bil precej debel

strijskega prebivalstva — Slova- Se danes, v sredo zjutraj.

notri. Vprašanje, ki grozi danes

z vojno celi Evropi bi se bilo dalo

že davno (poravnati ako ne bi bilo

za želje, katere goji avstrijska mo

narhija. Za korak, katerega je

paslaniška konferenca v Londonu

napravila v zadevi Skadra, srna

svojem zadnjem naznanilu. , tra(.j moramo izključno le Avstri¬

jo odgovornim, kajti naravno je,

de je ona edina, ki se proti vi vsa¬

kemu naprednemu koraku Slova¬

nov na slovanskem jugu. Zjedi-

njenje Balkana bi znalo postati

usodepoljno za sedaj.ni obstoj av¬

strijske monarhije, in to je naj-

jece.

Žalosten konec srečne rodovi¬

ne. V Trstu v ulici Rernote je

stanoval 22 let stari mehanik

France Šlager, ki je bil zelo pri¬

den človek. S svojo ženo, pol-

drugoletnim sinčkom in staro

taščo je živel mirno in srečno.

Tako je bilo do stavke v tehnič¬

nem zavodu, kjer je bil on usluž-

ben. Potem pa je postal ves dru¬

gačen. Kdo ve, kaj je bilo, da ni

več maral ne za rodovino, ne za

tovariše. — 13. aprila, tik pred

osmo uro je zmešani Šlager —

drugače si ni mogoče tolmačiti

16. aprila, smo videli led na vodi.

Vina in sadja ne bo nič ali zelo

malo. Vso škodo bodo seveda

spoznali šele v par dneh. In v

takih razmerah naj nam gospo¬

dje v Gradcu še višje doklade

naložijo. Kdo jih bo plačeval?| strašnega dejanja — kar naen-

Vsi stanovi hočejo imeti zvišane 1 krat pograbil dolg kuhinjski nož,

plače. Kdo pa jih bo kmetu zvi-! s katerim je zabodel v trebuh svo

šal? j jo pridno ženo, nato sinčka in

slednjič še taščo. Sinko je v po¬

nedeljek umrl, žena že prej in

tašča pa najbrž« tudi ne preboli.

V zaporu se je Šlager z butanjem

z glavo v steno tako zdelal, da

Izgon! Jz Dubrovnika poro¬

čajo, da so avstrijske oblasti iz¬

gnale iz vseli avstrijskih dežel

Jovico L. Peroviča, sina dubrov¬

niškega veletrža Luke Peroviča,

, boli e znano prestolonasledniku ilerbje baje agitiral, za Srbe. Pe

bilo izmed teh oseb ubitih 166 kot j pran Ferdinandu. Nadvoj voda ' j c

Fran Ferdinand je pravi vodja
prekoračiteljev, kar znači da sije

nad polovico oseb krivih svoje

smrti. Dvajset oseb je bilo ubitih

na železniških križiščih. Glasom

poročila bi bilo posneti, da želez¬

niške družbe delujejo na to, da se

zmanjša število ubitih. Razmero¬

ma se znižujejo nezgode tako pri

potnikih kot pri uslužbencih sa¬

mih, kar - pom«nj a večjo varnost

potovanja.

Pričela se je močna agitacija,

da se zabranuje hoditi po tirih

železnic, nedovoljeno vozarenje

na tovornih vozeh, vsled česar

bode tudi število ponesrečenih do

kaj padlo. Nahaja se pa še vedno

dokaj ljudi, ki se ne zmenijo za

vse grožnje in svarila, ampak

prostovoljno bite v svojo pogubo.

Onim, kateri morajo mnogo poto¬

vati bode v. veliko zadoščenje to

poročilo. Nepazljivost onih pre-

koračiteljev železniških postav,

ne ibode mnogo uplivala na poto-

valce, dokler deluje družbe za

večjo varnost svojih potnikov.

-o-

MESARJI ŠVARE.

Kakor je posneti iz letnega po¬

ročila, katerega je te dni izdala

pikaska . klavniška družba Swift

Co. je glede visokih cen mesa le¬

žeče na ljudstvu samemu. To po¬

trjuje naše poročilo, v katerem se

poroča, da se v Združenih Drža¬

vah ne priredi dovolj živine za po

trebe. V zadnji desetih letih je

število prebivalstva naraslo za

15.563.000 in v isti dobi je število

govejih glav znižalo se za 7.68.000

glav. V teku preteklega leta 1912

je zmanjšano število govede pri¬

peljane na trg znašalo celih

560,265 glav. Iz tega se jasno raz¬

vidi, da je glavni vzrok draginji

mesa preveliko naraščanje prebi¬

valstva in v istem asu preveliko

upadnje prireje goveje živine.

Ljudstvo se svari pred preve¬

likim tzavživanjem ovčjega in ko-

štrunovega mesa ter se priporoča

večja pazljivost prireji živine in

kar največ mogoče ovirati pobi¬

janje telet. Ako se vse ne bode

takoj upoštevalo, tedaj lahko pri¬

čakujmo tako visoke cene mesa

kakor jih še niso pomnili in prav

tahko postane pravo pomanjkanje

mesa. Ako se hoče stanje zbolj¬

šati, tedaj se bode treba polastiti

prav drastičnih dejanj, in uspeh

je odvisen na ljudstvu samem,

ako se ihoče izogniti pomanjka¬

nju mesne lakote.

čikaška družba odobruje posta

vo, kakršna je v veljavi v južni

Ameriki, katera prepoveduje kla¬

nje telet v prevelikem obsegu. V

Združenih Državah se glasom

poročil največ pokolje telet in na

caik način se ljudstvo samo bliže

pomanjkanju mesa. Tekom pre¬

bil načelnik dubrovniš-

srbskega Sokola “Dušan

inozemske politike in ne zunajni j Silni » in je pristoj en v Trdbinje.

Ltdil?
minister. Kot bodoči vladar habs¬

burške dinastije si hoče že v na¬

prej utrditi svoj prestol, katerega

zamore v najkrajšem času zasesti.

Vsaki človek ve, da si želi stari

cesar miru, in svet g-a označuje

kot najlbolj miroljubnega vladarja

sedajnega časa. Drugače je pa s

njegovim naslednikom. Ta ima j

svoje oči vedno odprte na razvt- i

ja.nje Balkana in njegova pot g'a

še vedno vodi do Soluna. To je

tudi vzrok, da se avstrijska vlada

tako protivi okupaciji Skadra po

Črnogorcih. Avstrija je sicer po¬

slala 'Svoje vojaštvo na črnogor¬

sko mejo, toda vprašanje je, jeli

si bode drznila napasti malo kra¬

ljevino. Nastop črnogorskega

kralja si gotovi krogi različno tol¬

mačijo. Nikita se je odločno zo¬

perstavil evropejskim velevlastim,

in ni izključeno, da bi za ta nje¬

gov nastop ne imel nekake garan¬

cije od strani Rusije in njenih za¬

veznic Anglija in Francije. Poleg

tega lahko računa na svoje bal¬

kanske vazalke in pa na nevtral¬

nost Italije. Vsled tega bi bilo

za Berchtolda najbolje, da odpo¬

kliče svoje vojaštvo od črnogor¬

skih mej, in pusti vprašanje po-

slaništki konferenci, sicer se za¬

more blamirati tako, da ne bode

politično nikdar več okreval.

Nesreče. Franc Rolih, delavec

lesne tovarne v Gorjancih je pri¬

šel po nesreči med dva vagona,

na katerih prevažajo les k tovar¬

ni; pritisnila sta ga s tako silo,

da so mu razpočile mišice na ste¬

gnu desne noge. — Niko Predo-

vič iz Hrasta pri Suhorju je de¬

lal pri zgradbi belokranjske že¬

leznice. Nesreča pa je hotela, da

ga je stroj za mletev gramoza

zgrabil sa desno roko, mu pote¬

gnil iz nje kožo, z dveh prstov

pa tuidi mišice, katerih kosti so

mu ostale popolnoma ogoljene.

—- Janez Vrček, posestnik in gos

tilničar iz Potočarske vasi pri

Novem mestu je vozil vino. , Ko

je pa med vožnjo hotel stopiti na

•voz, mu je spodletelo, da je pa¬

del pod voz in mu je kolo strlo

desno nogo.

Kratko veselje dolga kazen. Ja¬

nezu Erlatiču, hlapcu n-a Javor¬

niku, žganje bolj diši kakor delo,

zato je sklenil, da si enkrat brez

denarja privošči dober dan. Obis

je tudi v nevarnem stanju. Tz

mjoi^a, 'na katerega so očividno

vplivali dogodki za časa stavke

tako nesrečno, ni dobiti pametne

besede.

Most čez Kokrico na cesti

Kranj-Bobovek je zelo slab, ter

se l.)o nadomestil z novim iz žele¬

zobetona. Komisij onelni ogled

na lice mresta se je vršil dne 25.

aprila.

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

j'e izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskanrp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos-

kamp st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Tram.pus,

482i Blackiberry ay., Pittsburgh, Pa.;

blagajnik, Joseph Miroslavič, 4925

Pilim ay., Pittsburgh. Pa.; zastopnik,

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija

Medved, 4821 Blacl<berry ay., Pitts¬

burgh, Pa.: nadzorniki, Joseph Dol-

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U. S. zastavono¬

ša: John Šlapar. Društveno bandero-

nosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

Anton Janžekovič in John Štajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek. 841 E. Ohio st, N. S. —• Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR

(jan. ‘14.)

Odbor “KRANJSKO-SLOVENSKEGA DOMA’

Predsednik: Ignac Podvasnik,

4734 Hatfield S‘t., Pittsburgh

Podpredsednik: Frank Mohar,

Pittsburgh. Pa.

II. podpredsednik; Anton Zbašnik,

I. tajnik: John Balkovec.

5112 Butler .St., Pittsburgh, p-

yll. tajnik; Martin Antlogar,

• 5631 Carnegie ave., Pittsburgh

Blagajnik: Ignac J. Glatch,

4757—2nd ave., Hazelw00d, p.

Vratar; Tomaž Ezel,

'5631 Carnegie ave., Pittsbu

Gospodarski odbor:

Peter Rogina,

Joseph Janc,

Frank Hrvat,

Frank Gorišek,

Josip Kos,

Louis Zaller,

Steve Poreber.

Seja se vrši vsako prvo nedeljo v

mesecu, točno ob 2. popoldne:.

Ur sn.

g
A ve® Tone, da dobiš pri

t- ^ 1 John Carru najboljše in

A vedno sveže pivo, razna vina,

zganja in cigaret

Kaj bi ne vedel, France; saj

•'tj se oglasim pri njemu večkrat.

Jč Pa zakaj bi se tudi ne. Postre-

i že te najbolje, tako z pijačo

' V kot z dobrim prigrizkom. Pii

jc njemu dobiš tudi importirane

■ ^ pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

fJoliii J. Carr
■? 4800 Pl. UMMSR ST
j * \
,v>

A

vi

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Slovencem se priporoča

Dr. F. G. GARDNER

5144 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

Ustanovil leta 1866.

Konzul MAX SCHAMBERG,

Dr. L. FRIEDFIELD

Lastniki starokrajski odvetnik

in W. HABERFELD.

416 Sixth Ave., Pittsburgh, Pa.

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Prodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denarje v staro do¬

movino kot zastopniki American

Express Co

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti. _

Uradniki za leto 1913 so: Josip

Pavlakovič predsednik, 54 Low ltoad.

Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi¬

nančni tajnik, 5420 Dresden Ailev,

Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, knji¬

ževni tajnik in John Balkovec za

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri¬

stopu. Gore imenovano društvo pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

__(jan. ‘14.)

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Al'legheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS j

1. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

li. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfield

jt.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; posla¬

nec Šveb George. Vs dopisii in

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo naznani,

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K.- S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri 5e

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. STAROEVIO,

Veleprodaja vsako vrstnih do macih in importiranih pijač.

| 904 Mam St., Sharpsburg, Pa.

I Vsem rojakom Hrvatom m bratom Slovencem ter dru-

$ gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

| da sem prevzel gostilno “LINCOLN H O -

I F L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich,

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

V SOBOTO.

Kaj vse se dandanes že ne pi¬

sari v listih, je pač tako malen¬

kostno, da se ne splača govoriti.

*

Ne pričakujmo, da nas bodo

drugi podpirali, ako ne bodemo

mi podpirali druge.

*

Ako se bode položaj v Mehike

še kaj časa spreminjal iz slabega

na slabše, fedajine bode samo vla¬

da obubožala, marveč tudi ljudst¬

vo.

J.S

Nekateri ljudje si predstavlja¬

jo, da so bogve kako mogočni, v

resnici so pa le prave ničle.

*

Mnogi se za zadeve svojega

bližnjega bolj .zanimajo, nego za

svoje lastne. Anglež bi ta-kemu

rekel: mind your own business,

please.

*

Kolikor je posneti iz raznih od¬

povedi tajniških časti, mora biti

ta služba gotovo —- neprijetna.

*

Boljše in koristnejše bi bilo

tiste cente, katere morate plačati

“šlevaj erj etn” zaradi neuminlh spo

rov darovati v 'korist S. Z. ; sicer

pa mora tudi ta živeti.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniike

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov.

VSAKDO SE

PEHA ZA

NEBO

"" Cork Tip

CIGARETE

lO Z A SC. m

Vsaki proda- |>t|

jalec proda vec

M

NEBO m

CIGARETOV S

vsaki dan. Sili

Žensko društvo “Marije Sedem Ža¬

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1913. naslednje uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field Street, podpredsednica: Jožefa

Pragner, 4821 Plum alley; I. tajnica:

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh. II. tajnica Ana Franko-

vič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Al!ey, zastopni¬

ca Mary Turk, 8223 Bryclin St., Pgh.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Ana Vese¬

lič; predsednica bolniškega odseka;

Marija. Balkovec,. 4726 Plum alley,

Pittsburgh, Pa.

(jan. ‘14.)

73 lih ~r* hodili v mesto in

LdlVClJi trošili za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St- Pittsburgh, Pa.

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge, Pa.; podipresednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsbur.g, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice; Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica;

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

bil-nemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Društvo “Skala” štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

imaugh, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike; predsednik John

Muska, 1120 Spring Garden ave., N.

S.; podpredsednik John Simončič,

831 Pikes st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Sharpsburg, Pav finančni taj¬

nik Joseph Černelič, 818 Peralta st.,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler_ st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v dvorani avstrijskih

Nemcev, Singer Hall, na cor. High

in Humboldt st., v Spring Garden

ave., North Side, Pittsburgh.

Rojaki,- kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopit^ k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica 'dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Butler Street 13-JFisk.

Fhone P & A 40 L,awrence

M. A. Hanlon

pogrebni zavod

kočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

' 5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

delničar Kranjsko-zlovanzkaga Dama

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. p & a phone
n . . 971.J Fisk 112-L

rroaaja vsakovrstno pivo v sodekili in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganie teJ

raznovrstne druge pijače po nizkih cinah

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC. ITD "

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA. - * 11 "*a

DOVAŽAMO NA DOM.

POZOR ROJAKI!

Dobil sem iz

Washingtpna za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

■tera jamči, ula so

Zdravila prava in

koristna.

Po . dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

, dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

vec izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko mozkim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ozebline se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O.

J. F. YOUNG

APOTEKAR _ LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripdj«

5201 BUTLER ST.

_ Telephone Fisk.

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

p™ i- RePai«ng Factory

pravljamo obuvala, dobro poceni in

je gotov do kadar obljubimo

dava o , Govorim° Poljski.

4324 Butler st, Pittsburgh, Pa.

VSAKI DAN~SVE2E MLEKO

m NAJBOLJA SMETANA.

L • c L o S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, Pa.

SLOVENSKI FOTOGRAFER

Uri i • YASO MARGETIČ

b?ne!UJert epe J)oročne in fruz' k»'

i- S2‘ke ' Gruče na piknikih !B
vesehach Cene zm ni*ka

5167 Butler St. Pitt , Pa.

Vsem Slovenkam in Hrvaticam

se uljudno priporoča

Mrs. Ana Flajnik,

izkušena babica

38—48th St., Pittsburgh, P*'
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Slovansko Katoliška Samostojno Podporno Društvo

Marije agPlIk Vnebovzete

Organizirano

2. APRIlA, 1910

Ustanovljeno

15, AU6USTA, 1909

>N
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SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: Joseph Bahorich, 5148 Dresden alley., Pittsburgh, Pa.

II. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: VVilliam Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 4925 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Alley,^ Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno glasilo: “EDINOST’.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

govoriti o onem, kar je imela na

srcu.

“Sedaj si opravil za njo, kaj

ne r

bim, tega Marka! Vse mu povem,: p0tr.p e |0- _»

kako bodem gospodinjila.. . kako!

bodem strahovala njene otroke —• j

j le zakaj niso pomrli, — kako sem

Spisal Podgoričan. || j gospodarna ; pa mi bode moral

verjeti, ko mu povem, da sem si

Marko prikima.

“Pa te je dosti veljala sedaj ob

bolezni, kaj ne? Predolgo je

bila.”

“E, kaji to!, j To1 nobenega nič

ne boli, pa tudi ne skrbi.”

Marta je čutila, da ni zadela

prave strune, pa je bila v zadregi,

a on je molče peljal ob roki otro¬

ka.

“E, nisi užil dosti veselja ž njo,

sedaj bodeš pa še trpel z njenimi

otroki. .”

“Saj so tudi moji, se bode že

ZA. MOŽEM.

Ženske se zasmejejo, a Marta prislužila nekaj denarja, ker ga

S

odgovori nedolžno: “Grem po ko¬

renje na njivo.”

“Kaj?.. O, seveda!.. Eejte,

Jejte, kako si prebira delo! Ali jo

? vidite?.. Le brž primi vile!”

V “Jaz grem po korenje. .

“Da bi te!.. Ali ga nimaš za

danes dovolj doma?.. Jutri poj-

deš ix>nj!”

| “Jutri bode dež. .”

Ženske se ji posmehujejo, a

Marta se ni dala premotiti in je

opirala roke in noge In, poslušala

k>ni tajni glas, ki se mu ni mogla,

pii hotela vpirati.

* “Za Markom !..”

“Vidite jo?.. Taka je.. Prav

:aka!. . Pa jo še časih hvalite in

tagovarjate. . Sedaj pa vidite, ka¬

ro sluša!.. O, človek bi se sne!

P'jač.

.P

imam v hranilnici in nekaj še pri

tej Roj niči, — o, saj ne bodem |

pri njej do Božiča, —■ pa ni vrag,

da bi me Marko ne vzel. . Kje p’a

dobi tako?.. Lej, že gre!..

Hitreje se pripogiba in puli ko¬

renje; ko se pa natančneje ozre,

vidi, da nekdo drug prihaja.

“Pa ga le še ni!.. Lej, kako

sem se bila prestrašila'. Vem, da

mi je šla vsa kri v glavo. O. pa

kako sem čudna, zato mi sili kri

'Marta se vgrizne v ustnice.

“Pa otroci se, morajo tudi stra¬

hovati. .”

“O, po potrebi..”

“Pa se bodeš ženil, potreboval

bodeš gospodinje..”'

"Kakor bode treba, sam svoj

j gospodar sem. . ”

“Tako je!.. Pa izberi tako, da

si pokopal eno, imaš že dve!”

“He, kako je moški sladak!..

Kaj ne, punce?”

In voz je odšel.

Tudi Marko se je smejal in po¬

gledal Marto na levi in Lenčiko

na desni. Lenčika je bila rdeča

od sramote in Marta od togote.

Marko si je pa mislil: “To menda

pa res nekaj pomeni!”

Pa se je še bolj smejal.

“Pa pojdimo, no, ker smo že

skupaj!”

“Čeljust!” zavpije Marta za vo¬

zom.

Lenčika pogleda Marka in nato

hitro pobira stopinje. Gorelo ji

je na licih, gorelo pod nogami in

jo peklo v srcu.

“Kaj bežiš., ali te je pogrun

tal?” vpije za njo Marta s ško¬

doželjnim smehom in se ne umaik

ne od njegove strani.

Lenčika je bežala pred njima, a

ona sta šla za njo, in Marta si je

mislila:

“Ni vrag, sedaj se bode vsaj

name spomnil ta Marko!”

bo kaj vredna! Zdrava mora ,biti, j “Bog plati, Lenčika!” vpije

delavna in močna, gospodarna.; Marko za njo, ko zavije domov.

pa tudi imeti mora kaj. . Katere

si prej ni nič prihanila, tudi po¬

tem ne bode varčevala. O, saj

jih poznaš..”

“Glej, glej, kako skrbiš..”

“Veš, 'da! Dolgo te že poznam,

, , ., , ! pa bi rada, da bi se ti dobro go-

v glavo, ker se pripogibam; bom; 1 ); V

pa bolj rdeča, morebiti mu bo-1 (U ' ' . .

In tako so pnsli mimo 'korita.

dem še bolj všeč. Pravzaprav

se bila jaz že lehko omožila, ko

bi bila taka kot druge, ki gredo

venomer za njimi, da ga dobe

tako ali tako; jaz nisem mogla

biti taka, jaz sem čakala rajša

pravega. In ta se mi zdi .pravi,

>d jeze. . Kar pretaknila 'bi jo, če kakor nalašč zame. O, Bog je že

)i se ne bala sodbe. . Tako pa..

D, sam Bog nam daj skoraj Bo-

prav naredil, da mu je umrla...

Imeni je bil namenjen, to vidim;

tic, pa naj gre potem pulit ko-; saimo ko ij,j teh otrok ne imel, ali

a.

renj e
pa ko bi samo pri teh bilo, pa kdo

kjer se Škendrova Lenčika devala

ravno posodo s perilom na glavo.

“Ti si pa močna,” se nasmeje

Marko. “In hitro si oprala.”

“O, jaz bi ga bila več,” omeni

Marta.

“Jaz pa bi bila tudi dvakrat to¬

liko korenja prinesla kakor ti,” jo

zavrne Lenčika in zardi od sra¬

mote.

Bala se je, da bi Marko uganil.CakL .”

Roj niča je rohnela, ženske soj ve? __ Dojgo ne Pode mogel biti j da je čakala njega,

ji smejale. Maita se je pa pod prež gospodinje. .” Marti se togotno

--streho počesala, preoblekla ošpe- j zdelo <se ji je, da vidi nekaj j oči.

kelj in ospasala bel, s čipkami črnena na poti od fare. Zasloni: “Težko hodiš Micika!

zablisnejo

dm-

m.

bbrobljen predpasnik. . Gredoč je

Pa se vendar hvaležno ozre in

odgovori: ,

“Nima za kaj!”

“Za eno srce!” se posmehne

Marta. “Bog ve, kaj je z njim

namerjala.”

“Kaj pa misli? — ?” se začudi

Marko.

“Ej, tihe vode. .”

Marta zavije na Rojnikovo dvo

riščo, Marko pa gre svojo pot.

In spotoma je mislil na Marto

in Lenčiko in obe primerjal kakor

kupec blago.

“L, ta Marta je oblastna.. Ka¬

ko tn govori!.. A Lenčika ima

rada otroke. To sem videl!”

In hipoma mu je vstalo vpraša¬

nje: “Katero bi ti vzel?'’*

Zasmejal se je pri tem spominu

in spomnil Zamana

“Haba. .”

posebno kombinirani vojni četi,

eni 'havtbični bateriji, enem eska-j

dronu konjiče in četi pionirjev;

na čelu so šli polkovni poveljniki!

in podpoveljniki.

Čete so bile tako-le razvrščene:

Naprej je šla žandarmerija, da je

delala pot po ozkih odriniskih u-

licah. Nato je prišla armadna za-j

stava, ki jo je nosil ordonačni ča-j

stnik stotnik Antič. Takoj za za¬

stavo je jezdil celokupni armadni

štab z generalom Stepanovičem

na čelu, na čegar desni strani je

jezdil načelnik štaba, polkovnik

Živanovič, na levi pa njegov po¬

močnik polkovnik Zečevič.

Za armadnim štpbom je v ne¬

koliki razdalji prihajal štab do¬

navske divizije s svojo zastavo

pod vodstvom generala Mihajla

Rašia. nato pa čete divizije z raz¬

vitimi polkovnimi zastavami in

godbo na čelu.

Za, donavsko divizijo je šel. štab

timoške divizije s poveljnikom

polkovnikom Kondičem na čelu,

potem čete te divizije s pofcolv-

nimi zastavami in godbo.

Ker je vojaštvo prihajalo z ze¬

lo oddaljenih postojank, je bilo

že poldne, ko so bile vse čete zbra

ne in pripravljene za pohod. Na

povelje generala Stepanoviča so

čete v paradnem koraku, med svi

ranjm dveh godb, trobentanjem

in bobnanjem krenile v mesto in

šle po ulicah do Selimove pala¬

če, kjer so bile fotografirane. Ma¬

lo naprej se je na prostranem tr¬

gu vršilo defiliranje pred genera¬

lom Stepanovičem ob zvokih

godbe.

v

KDOR HOČE DELA?

\ oči z roko, 'ker se ji je bleščalo. ii)j Lenčika Markovo hčerko.

ogovori

“Kaj |

»tnela nor svitek in ga vrgla r' motri ono črno stvar, ki se ji jel ne, Micika je?”

»ročko, pa je šla po korenje na vej bližala ;,n bližala. Ko pa vidi o-’ “Da, njeno ime nosi.

iko jezo gospodinje. .. .

“Vidite jo, kako se je nafrkala?

< Vidite zlikani ošpetelj in nedeljski

/predpasnik?.. Ha!.. To nekaj

t pomeni

“Kaj pa to?” se čudijo ženske

in gledajo iza njo ugibajoč.

A Marta je šla za njim. .

III.

Za eno procko se kmalu napuli

korenja, naj je zemlja še tako su

potrdi

traka poleg človeka, ji zamogezi j Marko in vpraša otroka: “Poznaš

teto?”

ha. Zato se je Marta obotavljala.

JCo je izpulila koren, se je zrav¬

nala in se ozirala željno k fari.

n pri tem ni mislila na korenje,

islila je nase in nanj..

“Vdovec je, in jaz sem sama,

btara komaj trideset let. pa .se mi

jih ne pozna toliko. Skoraj bi

mislila, da sem stara dvajset let,

co bi ne bila že dolgo na svetu,

!>a on seveda tega ne ve. . In on

e le malo starejši od mene in

crepak je še.. Res ima otroke,

j>» kaj to!.. Strahovala bi jih..

D. bi jim že pokazala, da bi mi ne

jrastli čez glavo.. Pa bi se zlož-

io živelo. . Seveda bi morala de-

ati, pa saj trpim tudi sedaj celo

a druge, (a potem bi pa — zase.

pO vsem životu, vročina pritisne

in kri se burneje 'pretaka po vseh

žilah.

“On je!” dahne predse “Moj

Marko!..”

Sedaj pa naloži procko s kore¬

njem do locna, da je viselo na vse

strani, potem si ogleda še enkrat j f recej izkuša razl iti,

gole noge in si uredi obleko, da i šlo ločno, da očetu,

bi ne bila 'kaka guba premalo..

Hčerka prikima.

Gredoč vzame Lenčika tisti za¬

vitek iz žepa in ga stisne Marko¬

vi hčerki: “Na. . Pa spravi, bodeš

doma pogledala!”

Toda otrok je vselej radoveden

Ko pa ni

n to bi bilo dobro.. Ej, pa 'kako

i bilo prijetno, ko bi ne bila več

ma.. Kako mora biti dekliču

.ido, če ostane, ko si vedno mis-

: lej, nihče ni maral zate. . Ne,

iz ga moram dobiti! In tega' do-

Ko se Marko približa, izkuša

Marta zadeti procko na glavo, to¬

da — oj! — vse moči je izgubila;

ni šlo in ni šlo, naj se je še tako

vpirala. Zato se je proseče ozi¬

rala na pot proti Marku..

lin on je videl Marto in procko

in vedel, da je treba pomoči.

“Ti, neumnica, kaj pa nalagaš

toliko, da ne moreš zmagati!” jo

posvari Marko.

Pa on je bil dobrega srca. Stopi

s poti med korenje in gre poma¬

gat Marti.

“Odložiti bi bila morala, ko bi

tebe ne bilo. .”

“Zakaj pa nakladaš toliko, saj

nisi samo za danes na svetu!”

Združene moči dvignejo proc¬

ko od tal.

“Ti si pa res močna:”

Pogleda ga hvaležno in gre ž

njim na pot.

Težko je bilo iti molče, težko

ANTON ZBASNIK,
| 5225 Butler St.,

* OFICIJELNO

Pittsburgh, Pa.

ZASTOPNIŠTVO

“Poglejte!”

“Kaj si ji pa dala?” reče Mar¬

ko, vzame zavitek in ga razvije.

\,r roki mu je ostalo rdečeop-i-

sano medeno srce.

“O, o, o.. Micika.. lej., lej!”

“Lejte! Lejte!” vzklikne Marta

pomenljivo in z jeznimi očmi oši¬

ne Lenčiko, ki je povešala oči in

rdela. .

Ali, Marta je bila od togote kar

rjava, in zaničljiv smeh se ji je

prikazal na obrazu, da je kar pi¬

hala. . -

“Pa še zrcalce ima,” omeni

Marko.. Na, Micika! Vidiš, kako

te imajo teta radi.. Le spravi,

bodeš doma pokazala!”

Dekletce ima v roki srce in

gredoč ogleduje Lenčiko, in ko

ji ta ponudi roko, se je oprime

otrok ljubeznivo.

“Vedve bi bili kmalu prijatelji¬

ci,” se nasmehne Marko rado-

voljno. “Ali imaš rada teto?”

Otrok prikima.

“O, otrok ve, kdo se mu dobri¬

ka,” pristavi Marta in korači

srdita.

Šli so vštric po poti. Marko po

sredi z otrokom. Ob levem kraju

Marta s procko, na desnem pa

otrok in Lenčika s škafom.

IV.

Rojnikove ženske so bile po

dvorišču že vse pobrskale. Roj¬

nica in Čuka sta si bili odpustili

vse žalitve, pa so sedaj v zelniku

osipajoč zelje složno trle Marto.

Rojnica je imela polna usta

graje o njej tako, da so se druge

kar čudile, da jo ima pri hiši tako

žensko.

“Ali ste videle danes? Dela, kar

se ji ravno ljubi; kadar pa ugleda

ravno hlače na vasi, je ne udrži

naj se nemudoma naroči na »ajnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač”

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsega

poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potrebo,

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. angl.

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in okusno v platno vezana, (nad

330 strani) stane $2.00 in se dobi pri: Pišite po ceniki

V. J. Kubelka, 538 W. 145th St, New York, N. Y

Edino in največje založništvo slov. angl in raznih slovenskih knjig.

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VSACIH

ŠEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOV

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

NAZNANILO

Na izrecno željo mnogih mojih zunanjih bolnikov, katerim je

moja pisarna v A'llegheny odročna, sem sklenili odpreti v mestu

s prvim majem nov urad. Urad se nalhaja v bližini večina želez¬

niških postaj in ne bode vzelo mnogo časa, da najdete moj urad

Dr. Josip U. grahek
edini slovenski zdravnik v Pennsylvaniji.

Sobe 116—117 Bakewell Building, vogal Grant in Dia-

mon Sts. Nasproti okraj nega sodišča (Court House)

URADNE URE: od 10 zjut. do 1. popoldne.

Čete so sjajno izgledale. Na

Obenem pa tudi v nadalje obdržim stari urad na

|84J E. Ohio St*, N. S., Pittsburgh, Pa.

obrazih vojakov se je zrcalil po¬

nos in energija. Poveljniki so bili

veseli in ponosni ob pogledu na

te sveže, zdrave kipeče postave,

veseli, da -so ti hrabi vojaki tako

dobro prestali nepopisno trplje¬

nje polletnega obleganja i zmago

vitega naskoka. Na prsih vojakov

so se blestala odlikovanja za hra¬

brost, Ob pasu jim je visel bom¬

baš z bombami, pionirji pa so no¬

sili škarje za: rezanje žic.

Cela parada je napravila naj¬

boljši vtis. Zmagonosna srbska

armada, ki je iskreno in bratsko

primagala svojim jziaveznikltini

Bulgarom. je zadnjikrat maršira-

la skozi silni in odporni Odrin!

To je bil lep zgodovinski trenu¬

tek. ki je vreden spomina.

Po defiliranju je bil četam do-

nihče; tako mrje za moškimi. Ako voljen odmor, da si v skupinah

le more, prasne za njim, pa naj

bode ta ali oni. .”

“Dekleta, meni se nekaj sveti,

vpije Čuka. “Gotovo je šla za

tem vdovcem.”

“A., a., a..”

”)J'az tudi to trdjiim, dekliči l 1”

povzame Rojnica. “Pa je tudi res,

le glejte: polno vežo ima'korenja,

pa gre ponj samo zato, ker drži

mimo pot do fare, kamor je šel

Marko.. Pa recite, če ni res ta¬

ko!.. Pa kako se je zlikala!. .Ali

je treba biti tako nafrkana, kadar

napravlja za prašiče?.. Ha?..

Zakaj je pa drugekrati taka ka¬

kor kak zmazek, da se človeku

gabi?.. To mi povejte!..”

“Ima ga!..”

“Uh!..”

Nato se vrne Marta. Odpasala

si je bila predpasnik in preoblek¬

la ošpetelj, pa je bila zopet na¬

vadna zamazana 'Marta.

“Sedaj šele si. prišla z njive?”

bevksne Rojijica. “Koliko si ga

pa prinesla?”

“I, koliko!.. Eno procko sem

ga narvala, pa je nisem mogla na

ložiti. . Komanov Marko mi je

moral pomagati..”

ogledajo mesto. Štab” je kosil zu¬

naj mesta na prostem, kar so bili

častniki seboj prinesli.

Ob 4. popoldne so se čete zače¬

le vračati na postojanke in se ta¬

koj zbirati za odhod v domovino.

Na rojaka
se obrnite, kadar

želite potovati v

staro domovino ali pa ‘kojega sem

vzeti. Slovenci iv Pittsburgu in

okolici naj se obrnejo izključno

na Anton Zbašnik, 5225 Butler st.

Pittsburgh, Pa., kateri je edini

slovenski zastopnik parobrodnih

družb.

URADNE URE: od 8 do 9 dopol. in od 1 do 2:30 pop.

in od 7. do 8. zvečer.
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Vsem našim ce¬

njenim naročnikom

naznanjamo, da bo¬

demo od sedaj na¬

prej imeli cene na¬

ših pristnih domačih

pijač, priobčene od

časa do časa v tem

časopisu.
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Brinjevec. .zaboj

Tropinjevec.,. “ “ “

Slivovka.i. “ “

Cognac.;. “ “ “

Kneipovo grenko vino.:. “ “ “

CENA NA GALONE:

Slivovka galona

Tropinjevec

Cognac • “

Whiskey “

Vino domače rdeče “

12 steklenic $13.00

12.00

S«8

12.00

12.00

6.00

s«a

$2.75

2.75

2.75

2.00

.50

Sl'

K

M
SLS

Za obila naročila se priporoča:

The Ohio Brandy Distilling
C O M P A N Y ,

6202-04 St* Clair Ave., Cleveland, Ohio. m

S&cS&iSBhSSS

Kegljišče in biljardnica, naha¬

jajoča se na najboljšem prostoru

v sredini slovenske naselbine se

vsled bolezni v družini proda po

jako nizki ceni. Za podrobnosti in

ceno se obrnite na upravništvo

“Edinosti,” 2525 Butler St., Pitts¬

burgh, Pa.

“Nikar vsega

uščene Cukat.

ne povej!” jo

“Ali jo vidite?. . Ali vam ni-

'Marta je 'koračila z nevoščljivo sem pravila?. . Samo ako se hlače

! AMERICAN EXPRESS CO

togoto

voljo.

v srcu. Lenčika z neje-

ctO'

in

POŠILJAM DENAR NiA VSE STRANJ SVETA.

ROJAKI! KADAR BODISI PO NAKAZNICAH

ALI PA BRZOJAVNIM POTOM.

i; “Kaj se je prismolila?”

i mislili druga o drugi.

H Za

sta

_vasjo privozi naproti z vol-

; mi kmet Zaman. Na vozu pa so

i sedeli delavci in se šalili.

prikažejo, pa-udri za njimi!.. O,

bodeš kmalu lehko za njim bleki-

nila, da bode le Božič..”

(Dalje prihodnjič.)

—--o-

Slovenska posredovalnica služb.

COMMERCIAL CO.

309 Grant St., Pittsburgh, Pa.

Kadar iščete službo ali želite

koga za delo, tedaj se obrnite na

nas.

J. O. Hozier, glav. poslovodja.

Jos. Rabitch, pomožni poslov.

J. W. Fink,
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HRVATSKO-SLOVENSKA |

VELETRGOVINA PIJAČE.
Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna pi va, samo

izberite si ga, n. pr.:

1R0N CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

Vino, kislo ali sladko, galon od.$1.

Žganje. (Whisky), galon od.$2.00

Telefon Bell 203-W Fisk.

do $4.00

do $6.00

George jfrankovteb
42 48th Str., Pitttsburg, Pa.

r~.au

0btoV

. M

ROJAKI PRIDITE IN PREPRIČAJTE SE!

EDINI SLOVENEC V PITTSBURGU IN ALLLG-

HENY COUNTV, KI JE POOBLAŠČEN POŠUJATf

DENARTE V STARO DOMOVINO.

MOJA ZVEZA Z AMERICAN EČPRESS COM-

PANY KI IMA DANES NAJVEČJI INOZEMSKI PRO

MET, TER ZASTOPNIKE PO CELEM SVETU VAM

JAMČI TOČNO IN SIGURNO POSTREŽBO.

BRZO IN SIGURNO, POŠILJATE DENAR, VEDNO

PAZITE, KOMU GA IZROČITE, PREPRIČAJTE SE

POPREJ JE-EI DOTICNA OSEBA POOBLAŠČENA

ZA TO ALI NE. VEDNO ZAHTEVJTE VŠ REZIT.

Marko in obe spremljevavki se

umaknejo' s pota. In ker je obe

srce vleklo k njemu, sta stopili

nehote in nevede obe s pota z

Markom. Ena je stala na desni

druga na levi, ko so bibali voli z

vozom mimo.

In ko so videli delavci vdovca

Marka sredi žensk, so se suvali s

komolci, si pomežikovali in na¬

migovali. .

“Vis!. . Viš!. . Viš L. ”

‘Tlahaha.se zasmeje Za¬

man. “Da vidite! Ali nisem pra¬

vil?.. Ta jo kmalu dobi!.. He

— hej, 'Marko! Tič si!.. Komaj

SLOVO OD ODRINA.

1'redno sq se srbske čete jele

vračati y 'domovino, jim je povel-

nik II. srbske armade, general St.

Stepanovič, izpolnil željo, da se

v slovesnem pohodu jvoslove od

Odrina, -,za katerega so tekom 6-

mesečnega obleganja in ob glav¬

nem naskoku toliko prestale in

toliko krvi prelile. Slavnostni po¬

hod je bil določen na dan 29.

marca.

Tega dne so se že zjutraj zara¬

na začele zbirati srbske čete, in

sicer na zapadni strani mesta na

cesti Mustaifapaša - Odrin. Vsak

pehotni polk je bil zastopan po

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijače

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

John Sykes,

Prodaja, renta in zavaruje po-

--———• sestva.-

5220 BUTLER ST., Pittsburg.

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank.
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsburg, Pa<

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

Kemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največie 7Pm.i;,i u

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem- J eme b sko. b°ga-

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zrlrV,;.; POskusaj se

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar a tvn’ 11 nevednim zdra-

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedai ie at j K-Yje J e Pa

najboljemu zdravniku, Doktor w-n— . J ’ aa aobis ali na1 pa pises

nje posvetil proucavanju posebnih bolezni in ■ )e z-ivlje-

z najbolpm uspehom čez 30 let in to iz Katere le on zdravil

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in e.l:" S ‘ ra.ni ° c eana.

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da °Je 'bo.lezni >

bolezen nikdar vec ne povrne. oznravi m tako,

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. urt zvečer nt, i- l

poldne do 4. popoldne ' nedeljah od

te o-

10. do-

M*”’



Vsem Slovencem in bratom *
aje

Hrvatom naznanjam, da sem pre-*

vzel znano gostilno na

3329 PENN AVENUE.

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RA-*

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA

ČE.

Priporočam se cenjenemu

činstvu v najobilnejši obisk.

Vsi znanci 1 in neznanci vedno so*

=1

dobrodošli!

NA SVIDENJE!

P. & A. Fhone 351-W

Izum slovenskega obrtnika. V

izložbenem oknu 'ljubljanskega

zavoda za pospeševanje obrti na

Dunajski cesti so videti po klju¬

čavničarju Ivanu Megliču na

Prulah izumljena nova kurilna

vratiča za štedilnike. Prednost

| teh vratič ;,prpd drugimi navadni-

| mi vraticarhi obstoji v tem, da pri

1 novih vraticah, ki se dajo pritrdi-

*

*

*

*

ob-J

_-j ti tudi k starim štedilnikom

*

*

. *

* VJtUl g, V- JL

»■»■H-***********************************«-*************-*

George Flajnik

I. National Bank of Alleglienv

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik,

J. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vlpžen denar v naši hranilnici.

•t***-x-**-x-******-x-x-****j<-***********-i:-4:-x-K-x-***-:f****-x-x-******

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAFIH

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače.

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi-

iač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra-

Solid ■no. — V obilni poset se vljudno priporočam,

no postrežbo zagotavljam.

ogorki , in pepel ne morejo padati

| iz štedilnika na tla, ampak lete

; nazaj v štedilnik. Vsled tega

1 ostane tlak v kuhinji vedno sna-

j žeii in pred štedilnikom ni treba

nikake železne plošče, da bi se

tla ne užgala. Tudi se ni bati,

da bi se vnela. obleka otrokom,

■ ki se radi sukajo okrog štedilni-

j kov. Iznajdba je priglašena pri

j dunajskem, patentnem uradu.

Ustrelil se je v Pulju 12 aprila

I ponoči pekovsk? pomočnik A'n-

ton Petrovič. Težko ranjenega'

so prepeljali v bolnišnico, kjer je

kmalu potem umrl.

“Veleizdaj n iška” afera Česnik

preložena. Ta afera je po določe¬

nem obn-ovnem postopanju že

tretjič preložena. Prvotno bi se

bila morala vršiti že 13. aprila

dopoldne, pa je bila preložena

na 16. aprila ob 3. popoldne. Zdaj

pa je obravnava zopet preložena

in sicer na nedoločen čas. Pravi¬

jo. da gre za nove priče.

Iz preiskovalnega zapora izpu¬

ščene. Koscevo nevesto, ki so jo

v zadevi roparskega umora na

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butier St,

| Tolstem Vrhu po dveh orožnikih

'prignali v preiskovalni zapor, so

* zopet izpustili, ker se je dognalo,

Pittsburgh, PsnnsvUania.
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ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO? $

NAJBOLJŠE PIVO V MESTU. PRAV TAKO NAJ- £

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE. %

VELIKA ZALOGA STARO < RAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

OSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

da ona ni v nobeni zvezi s tem do

godkom. Najibrže se bode mo¬

rala tudi proti vsem dosedaj are-

tavaniim uvodna preiskava usta¬

viti. In najbrže bo tudi ta akt

romal v predal proti “neznanim

vsem p. n. dobrotnikom, ki nam

bodo pomagali. Dobri

jim obilno povrne to dobroto in

naj milostno odvrne od njih tako

nesrečo ! Imena darovalcev se bo

do objavila! —■ Župni urad v Stu-

denem, dne 18. aprila 1913. —

Dom. Janež, župnik.

-o-

Kaj piše

ŽANE CAJTENGREPORTAR.

Cenjeni Mr. Editor :—

Baj gali al je postalo luštno v

Pittsburgu. Kamor človek pride

tam ima priliko prisostovati ohce-

to-rn, veselicam, botrinam in dru¬

gim različnim partijam, tako, da

se pittsburžani ne bi imeli čisto

nič pritoževati ako ne bi bili rav¬

no sedaj naši šolarji na štrajku.

No, pa kakor so imeli naši delav¬

ski bratje v Belgiji vzrok za štraj-

ANTON ZBAŠNIK

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

hi

kati tako ga ima tudi naša šolska

mladina, šolski nadzornik jim je

postal preveč grenak, za to, ker je

baje prestopil prag njegove oseb¬

ne časti, in vsled tega ga hočejo

naši mladi štrajkarji fajrat. Pra¬

vijo, da bode tudi “Skiti bor-d”

kvitali, ker je imel šolski inšpek¬

tor preveč pula pri njem. Sur, to

bi bilo nič več, kakor pravilno.

Ako mislijo gospodje dolarski

magnatje, da ga bodejo špilali

šolskim otrokom so napravili

preklemano velik mis-tek. Oni se

ne dajo tako hitro ugnati, kakor

bi si mogoče kdo izmed nas mi¬

slil, kajti vedo dobro, da govern-

ment ne bode poslal “štet kon-

šteblerje” na nje, policije se pa

itak ne bojijo. Vsled tega je naj¬

bolje, da 'se žentlemani vdajo, ka¬

kor so se vdali turški paše slo¬

vanskim generalom.

Mej Dunej, ta Nikolaj Črno¬

gorski more biti en pravi junak

Najprej je Turka fino naklestil.

Rojaki podpirajte

domača podjetja.

(sifkarte) na vse strani sveta po istih cenah
Prodaja originalne parobrodne vozne list'

.kakor kompanije v New Yorku.

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

fr

izključno obrnejo na mene.

V New Yorku imam zaneslj ivega zastopnika, kateri vse moje potnike pričakuje in

spremi na šif•

5225 Butier St, Pittsburgh, Pa.

BilE

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.

3EH==i rnr= 3130 3BB
col'

Dopisi.

storilcem.” kjer je izza zadnjih j sedaj se je pa še tistim ta velikim

let že več takih nedognanih slu-

M. Schlanger,

državam ki jim pravijo “grejt

A SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

| 5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

čajev.

Umrl je kakor pišejo iz Bor-

I škega, v Podklopcih ipri Bovcu

skoraj 30 letni • posestnik in če-

! belorejec Šulin Josip.

Zgodaj začel. Franc Zgonc,

j 141etni posestnikov sin, je prodal

j v Ložu 9 brezovih metel za 1 K

j 72 c in. Domu grede ga. je. srečal

laletni Filip Kočevar, posestni¬

kov ,sin 'v Ložu ter ga pregovoril,

da je šel z njim v “Mrzlo jamo,”

češ, da ibo tam dobil od delavcev

za 16 bakrenih vinarjev komad

pauefs” in ki imajo, več luftšifov,

kakor človeških duš po robu po¬

stavil. Bravo Nick! Tako zamo-

re samo Slovan nastopiti. Ves

svet drži s Teboj, radi Tvoje

hrabrosti, in vsled tega se Ti ni

potreba bati nikakih grofovski

Bercihtoldov. Kar si dobil si dra¬

go plačal, in Tvoje je pa basta.

Zadnji teden sem videl iv ne¬

kem listu en dopis od nekega Ža

neta, ki pravi, da je že v penizjo-

nu. Jaz ipa mislim, da more biti

on še precej aktiven, sicer ne bi

za 20 vinarjev Spotoma ga je pa! kaj tako efektivnega napisal. Da

prijel pri vratu za srajco in za¬

hteval od njega 8 krajcarjev z

grožnjo, da ga drugače ubije.

Prestrašeni fant je izročil Koče¬

varju zahtevani znesek, ko je pa

hotel Kočevar še 20 vinarjev

imeti, se mu je strgal in zbežal.

Obdolženec se zagovarja, da

grozil s “kloftanjeni” ne pa z

ubojem; obsojen je bil na osem

mesecev težke ječe.

Muhadžirji v Trstu. V pomor¬

skem lazaretu pri Sv. Jerneju pri

I Trstu je umrla 58 let stara strež¬

nica Antonija Ruljančičeva, ki se

je nalezla legarja od bosenskih

i izseljencev Mnlhadžirjev, kateri

‘ se vračajo' iz Turčije domov.

Sploh ni izključena nevarnost,

da se bolezen razširi, saj je prišlo

nanovo v Trst 12 izseljencev z

i legarjem, 3 pa s črnimi kozami.

mm-

Vsem Slovencem in Hrvatom

priporočam mojo čevljarnico

JOSEPH KROTEČ

slov. čevljar

5241 Butier St. Pittsburgh, Pa.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. Katarina Rabich,

' izprašana babica,

imajoča dvajsetletno prakso tukaj

in v starem kraju-

205—57th St. Pittsburgh, Pa.

A.'

ni II/H fotografij e) vsake vrste

OLIiIL in velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotolvir.i vam

jilh v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butier st

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

840 E. Ohio St., N. S. Pittsburgh, Pa.

ParkTheatre

Žive slike. —

Pondeljelc, .torek, .sredo.

Četrtek, petek in soboto,

Popodanska predstava vsako soboto.

Vodstlvo gledaličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

RICE-FACIUS CO.

5307 Butier St., Pittsburgh

Prodajalci zemljišč. Zavarova¬

nje- Naša posebnost je oddajanje

stanovanj.

Zopet ogenj v Studenem pri Po

stojni. Veliko soboto je pogore¬

lo Janezu Milavcu v Studenem št

15 vse gospodarsko poslopje. —

Danes je pogorelo sosedu Lov-

renciju Bizjaku št. 16 enako vse

gospodarsko poslopje, .mnogo se¬

na in en prešič. Gospodar je v

Ameriki. K sreči je deževalo in

je bila na mestu domača požarna

hramba, ki ima dobro novo briz¬

galno. V zadnjem času je pri sto¬

lpi la k deželni gasilni zvezi. Vre¬

menu in požrtvovalnemu delu ga¬

silnega društva se imamo zahva¬

liti, da ni pogorela cela vas, ki i-

ma večinoma še hiše krite s sla¬

mo. Kako je. ogenj nastal, ni

znano." Sumi se, da je ogenj na¬

stal. od zlobne roke, tako zadnjič

tako tudi sedaj. To tem bolj,

Moving Picture ! |<er se J e neki neznani človek, po¬

potnik, zadnjič izrazil, da boste

imeli zopet ogenj čez 14 dni. O-

pozarjamo oblastva. da pazijo na

sumljive osebe, da se zabrani zo¬

pet nesreča. 'Oba pogorel ca sta

bila zavarovana za majhno vsoto

tako, da se bosta morala zelo za¬

dolžiti, da popravita nastalo- ško¬

do. Nujna pomoč je tu zelo po¬

trebna. Ker so domačini revni, za

t.o se obračamo na tuje, blago do

brotnike, da nama priskočijo na

■pomoč. Darove nabira podpisani

župni urad. Zahvalimo že naprej

ne hi kdo mislil, da sem jaz mo¬

goče žnji-m v kaki zvezi, sem skle¬

nil moje ime dati patentirat. Po¬

tem pa, -ako bi se kdo slučajno po

slnževal mojega imena, ga bodem

pa prosekjutal, kakor postava do¬

loča. Reportarski lajsens si bo¬

je; dem pa tudi preskrbel, da se bo¬

dem lahko vdeleževial vsakega

banketa in ohce-ti breplačno-. Za

tisto vselico pa, ki jo nameravajo

prirediti pittsburški slovenski

Črešnjevci, ali bolje rečeno Pado-

vanski Tončki na dne 14. junija

imam pa že fraj ticket. Za to bo¬

dem pa tudi agitiral za nje, kajti

kdo plača je plačan in to bodem

tudi jaz storil.

Zadnji teden sem bil pa na bal¬

kanski veselici, hargot kak gut

tajni smo imeli. Škoda, da ni bilo

šaljive pošte, kajti sicer bi Vam

bil. kar že od tam vse poročal.

Poster tanc ga je še najbolj pih¬

nil. človek je vsaj lahko dobil par

poljubčkov fri of čarč ali kakor

mi pravmo brezplačno. 1 Seveda

Sem jih jaz dobil več, kakor vsi

drugi, ker reportarju se vsakdo

rad prikupi za to, ker ima pul pri

uredništvu. Ako bode vsaka ve¬

selica imela poster tanc bodem

jaz seveda vedno, poleg, pa ne.

da bi si kateri mislil, da sem tako

lakomen, to ne, amipak človek ima

špas, dets oll.

Za danes mislim, da je dovolj,

ker s-i-čer bi mogoče kak drugi do¬

pisnik kikal, da si dovolim preveč

prostora.

Good bye.

Vaš

ŽANE.

Pittsburgh, Pa.

Cenjeni g. urednik:—

Izvolite mi zopet odstopiti ma¬

lo prostora v našem cenjenem

listu. Rad bi Vas prosil par ted¬

nov urlauba, ker sem sklenil po¬

dati se na polhovo j ago. Mogoče

se bode komu čudno zdelo, da se

ravno sedaj pripravljam na ta lov.

ali kar sem rekel, sem rekel. Lest¬

vice seveda ne bodem seboj nosil

ker bi mogoče po “Kolen gmaj¬

nah” mislili, da sem pričel sedaj

“Raufenke” pivcat. Pa vsejedno

imam vse tako privpravljeno, da

ne bo-deni imel nikakega truibla

na potu.

Pri tem pa ne smejo naši rojaki

misliti, da jih Tone ne hode obis¬

kal. Ako bodem mogel kje kake¬

ga naročnika vjeti mi bode še bolj

ugajalo, ker pri tem si bodem fi-

nacijelno malo opomogel. Kar se

tiče pa nežnega spola, sem pa na

Ynkonu ravno tako smolo imel.

kakor pred nekolikimi tedni v ne¬

ki drugi naselbini. Punca je priš¬

la, videla in vzela, pa ne m-ene.

antp-aka drugega, ker sem jaz bil

zopet prepozno pripihal v imeno-j

vano naselbino. Toraj bode treba j

zopet malo potrpeti.

Junija meseca bodemo pa, imeli [

Antoni Črešnjevci bal v Kranjsko

Slovenskem Domu, katerega sej

bodem jaz seveda tudi vdeležil. j

Tone biti. ta čast ni vsakemu da^i

na, vsled tega bode to nekaj izvan

rednega, v pittsburški slovenski

naselbini

še kaj poročal.

'Končno naj še povem, da bo¬

dem prihodnji teden obiskal ro¬

jake v Mariani, toraj naj se pri¬

pravijo naj moj prihod. Seveda

slavolokov mi ni potreba, delati,

pač ipa želim, da bi nabral en koš

naročnikov, ker sicer se tako hit¬

ro ne povrnem v Pittsburgh.

Pozdrav vsem rojakom in roja¬

kinjam.

Anton Zidanšek, zastopnik.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,
v kateri bodete vedno postreženi!

z svežim doma očiščenem mesom. I

Pri meni se dobe fine kranjske |

klobase, suha rebra in drugo do- jj

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

'CENE VEDNO PRAVE.

PRIPOROČILO.

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

Cenjenim rojakom Slovencem]

bratom Hrvatom priporočam

jo GROCERIJSKO TRGOVINI

sladščiarno in PREMOGARSK

OPRAVO. V zalogi imam tu

vedno trpežno delavno obleko

vsakovrstno perilo.. Nadalje

pri meni dobi tudi vsakovrstno

buvalo delavno in praznično, i

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino \

“EDINOST”. Rojake bodem J

dno dobro in točijo postregel. S

Pri meni so najnižje cene.. I

FRANK MAČEK,

P. O. Box 123, MOON RUN, Jj

PO LEPE LETNE ČIŽME

DRUGO OBUVALO PRIDI

K

HallisSJioeStt
kjer bodete gotovo zadovoljil

MERO, MODO in TRPEŽUl

>TJO.

4311 BUTLER ST., Pittbul

(Pri nas dobiste trading stam

— V

že v z:

vrši dn

Day ve

priredil

v svoji!

bode m

la kra

Vstopu

izvzemi

kjer se

zvečer.

25 cente

družbi i

Posame

2S cent

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odp

“HOTEL BARBALAT”

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljši!

smodk. Importirane prijače,

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočan

v najobilneji obisek.

M. BARBALAT, lastnik,

5400 Butier St., Pittsburgh, Pa

O tem bodem pozneje ;

Slovanski zdravnik

-Si

Po 8. n

u-pravn

venske;

du je v

trebuje

ijalo sc

^ se ii

meseca

ki so v

i e gotc

i

SoJj

Dr. S. GOLDMANN,

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.

Ce-nje

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je -

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. t* -i

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne
'J — - -— - 1 11

*naniam

,lrm0 A

za

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne m°r?'

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo *
, _, _ pišite. — Ta zdravnik ima sv0^,)f

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju.

riik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so Prt®yl

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz stareg*

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. ^

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

IŠČEM

krojača, samca, sposobnega za

vsako delo. Plača po -dogovoru.

Pisma naj se pošljejo na FRANK

I-KEŽMOCH, M-a,in St., Bok 48,

West Newton, Pa.

PRODA SE

krojašnica v sredini slovenske na¬

selbine. i Proda se -po jako nizki

ceni. Več se poizve pri uprav-

ništvu Edinosti. 5225 Butier St..

Pittsburgh, Pa.

-o—--

NAPRODAJ

sej izvrstne harmonike vredne

$70.00. Nahajajo se v najboljšem

stanju. Za ceno in nadaljna po-

jashila pišite ali se osebno zgla¬

site pri upravništvu tega lista.

PRODA SE

pohištvo skoraj novo po zelo niz¬

ki oeni. Vzrok je preselitev v

drugo mesto. Vpračajte pri Mar¬

tin Brdik, 5411 Camelia St., Pitts¬

burgh. Pa.

-o-

NA PRODAJ

hiša zli sobami in prostorom za

trgovino. Prostor se nahaja v

sredini slovenske naselbine. Pri¬

pravno za prodajalno. Lepa prili¬

ka za brivca, ker je sedaj' notri

brivnica. Za ceno in pojasnila se

obrnite na upnaivmištvo tega lista.

-o-
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Kadar hočete imeti lep pisem*

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam.

S
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Ar,

Pl,
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'Ji,

k| _ pisati za cene

N6 P0Z3Dll6 parobrodnih list

kov za -v Eropo ali obratno na

Anton Zbašnik, 5225 Butier St.,

Pittsburgh, Pa. Vsa pojasnila

se dajejo zastonj.

DELO LIČNO

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.
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EDINOST
99
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» Plummer St., Pittsbur^
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